Контрольная  работа  № 1  «ВЫРАЖЕНИЯ. ТОЖДЕСТВА».

	В а р и а н т 1.                          К – 1 (А)

1. Найдите  значение  выражения  
[image: image1.wmf]у

х

7

5

+

  
а)при 
[image: image2.wmf]5

3

=

х

, 
[image: image3.wmf]7

4

=

у

;   б)при 
[image: image4.wmf]7

4

=

х

,  
[image: image5.wmf]5

3

=

у

.

2. Сравните  значения  выражений:
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3. Упростите  выражение:
а)  
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4. Найдите  число,  которое  при  увеличении  его  на  17,  увеличивается  в  10  раз.
5. Периметр  прямоугольника  Р см,  а  одна  из  его  сторон  0,17 Р.
а) Найдите  другую  сторону  этого  прямоугольника.

б)  Чему  равны  стороны  прямоугольника,  если  Р = 50?

6.  Раскройте  скобки:  
[image: image10.wmf](
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	В а р и а н т 2.                                      К – 2 (А)

1. Найдите  значение  выражения:  
[image: image11.wmf]у
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2. Сравните  значения  выражений:
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3. Упростите  выражение:

а)  
[image: image17.wmf](
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4. Найдите  число,  которое,  при  увеличении  его  в  17  раз,  увеличивается  на  10.
5. Периметр  треугольника  Р м,  а  каждая  из  двух  его  сторон  равна  0,31Р.
а)  Найдите  третью  сторону  этого  треугольника.

б)  Чему  равна  третья  сторона  треугольника, если  Р = 40?

6.   Раскройте  скобки:   
[image: image20.wmf](
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Контрольная  работа  № 2 «ЛИНЕЙНОЕ  УРАВНЕНИЕ»

	В а р и а н т  А – 1                            К – 2 (А)

1. Решите  уравнение:

[image: image21.wmf](
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2. Длина  отрезка  АС  60 см.  Точка  В  взята  на  отрезке  АС  так,  что  длина  отрезка  АВ  в  4  раза  больше  длины  отрезка  ВС.  Найди  длину  отрезка  ВС.
3. На  первой  полке  в  3  раза  больше  книг,  чем  на  второй.  Когда  с  первой  полки  переставили  на  вторую  полку  32  книги,  на  обоих  полках  книг  стало  поровну.  Сколько  книг  было  на  каждой  полке  первоначально?
4. Решите  уравнения:
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	В а р и а н т  А – 2                                 К – 2 (А)

1. Решите  уравнение:

[image: image23.wmf](
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2. Периметр  прямоугольника  равен  24 см.  Его  ширина  в  3  раза  меньше  длины.  Найдите  длину  и  ширину  прямоугольника.
3. В  первой  корзине  в  2  раза  меньше  яблок,  чем  во  второй.  Когда  из  второй  корзины  переложили  в  первую  14  яблок,  то  в  обеих  корзинах  яблок  стало  поровну.  Сколько  яблок  было  в  каждой  корзине  первоначально?

4. Решите  уравнения:
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	В а р и а н т  В – 1                                К – 2 (А)

1. Решите  уравнения:

[image: image25.wmf](
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2. Одна  из  сторон  треугольника  на  2 см  меньше  другой  и  в  2  раза  меньше  третьей.  Найдите  стороны  треугольник,  если  его  периметр  равен  22 см.
3. В  двух  бригадах  было  одинаковое  количество  рабочих.  После  того  как  из  первой  бригады  перевели  во  вторую  8  рабочих,  в  ней  стало  в  3  раза  меньше  рабочих,  чем  во  второй   бригаде.  Сколько  рабочих  было  в  каждой  бригаде  первоначально?
4. При  каких  значениях  т  выражения  
[image: image26.wmf]7
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  принимают  одно  и  то  же  значение?  Для  каждого  такого  т  найдите  это  значение  выражений.
	В а р и а н т  В – 2                               К – 2 (А)

1. Решите  уравнения:

[image: image28.wmf](
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2. Одна  из  сторон  треугольника  на  6 см  меньше  другой  и  на  9 см  меньше  третьей.  Найдите  стороны  треугольника,  если  его периметр  равен  33 см.
3. В  двух  папках  было  одинаковое  количество  тетрадей.  После  того,  как  из  второй  папки  переложили  в  первую  6  тетрадей,  в  первой  папке  стало  в  3  раза  больше,  чем  во  второй.  Сколько  тетрадей  было  в  каждой  пачке  первоначально?
4. При  каких  значениях  п  выражения  
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	В а р и а н т  А – 1                             К – 3

1. Найдите  значение  функции  
[image: image31.wmf]1
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2. На  одном  чертеже  постройте  графики  функций:  
[image: image33.wmf]х

у

2

=

;  
[image: image34.wmf]1

+

-

=

х

у

;   
[image: image35.wmf]3

=

у

.
3. Найдите  координаты  точек  пресечения  с  осями  координат  графика  функции  
[image: image36.wmf]4
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4. Не  выполняя  построения,  найдите  координаты  точки  пересечения  графиков  
[image: image37.wmf]5
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5. Среди  перечисленных  функций  
[image: image39.wmf]3

2

-

=

х

у

;  
[image: image40.wmf]х

у

2

-

=

;   
[image: image41.wmf]х

у

+

=

2

;   
[image: image42.wmf]х

у

2

1

+

=

  укажите  те,  графики  которых  параллельны  графику  функции  
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	В а р и а н т  А – 2                                   К – 3

1. Найдите  значение  функции  
[image: image44.wmf]3

6

-

=

х

у

  при  
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2. На  одном  чертеже  постройте  графики  функций:   
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3. Найдите  координаты  точек  пресечения  с  осями  координат  графика  функции  
[image: image49.wmf]4
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4. Не  выполняя  построения,  найдите  координаты  точки  пересечения  графиков  
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5. Среди  перечисленных  функций  
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  укажите  те,  графики  которых  параллельны  графику  функции  
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	В а р и а н т  В – 1                                      К – 3 

1. При  каком  значении  аргумента  функция  
[image: image57.wmf]6
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  принимает  значение,  равное  22.
2. На  одном  чертеже  постройте  графики  функций:  
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3. Найдите  координаты  точек  пересечения  с  осями  координат  графика  функции  
[image: image61.wmf]8

8

-

=

х

у

.
4. Не  выполняя  построений,  найдите  координаты  точки  пересечения  графиков  функций  
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5. Задайте  формулой  линейную  функцию,  график  которой  проходит  через  начало  координат  и  параллелен  прямой  
     
[image: image64.wmf]3
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	В а р и а н т  В – 2                                   К – 3

1. При  каком  значении  аргумента  функция  
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  принимает  значение,  равное - 20.
2. На  одном  чертеже  постройте  графики  функций:  
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3. Найдите  координаты  точек  пересечения  с  осями  координат  графика  функции  
[image: image69.wmf]7
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4. Не  выполняя  построений,  найдите  координаты  точки  пересечения  графиков  функций  
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5. Задайте  формулой  линейную  функцию,  график  которой  проходит  через  начало  координат  и  параллелен  прямой  
[image: image72.wmf]2
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	В а р и а н т  С – 1                                       К – 3

1. Найдите  координаты  точек  пересечения   с  осями  координат  графика  функции  
[image: image73.wmf]18
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2. На  одном  чертеже  постройте  графики  функций:  
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3. График  прямой  пропорциональности    проходит  через  точку  С (-1; 4).  Задайте  эту  функцию  формулой.
4. Не  выполняя  построений,  найдите  координаты  точки  пересечения  графиков  
[image: image77.wmf]2
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5. Задайте  формулой  линейную  функцию,  график  которой  параллелен  прямой  
[image: image79.wmf]11
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  и  пересекается  с  графиком  
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 в  точке,  лежащей  на  оси  ординат.
	В а р и а н т  С – 2                              К – 3

1. Найдите  координаты  точек  пересечения   с  осями  координат  графика  функции  
[image: image81.wmf]21
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2. На  одном  чертеже  постройте  графики  функций:  
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3. График  прямой  пропорциональности    проходит  через  точку  С ( 1; -3).  Задайте  эту  функцию  формулой.
4. Не  выполняя  построений,  найдите  координаты  точки  пересечения  графиков  
[image: image85.wmf]3
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5. Задайте  формулой  линейную  функцию,  график  которой  параллелен  прямой  
[image: image87.wmf]8

+

-

=

х

у

  и  пересекается  с  графиком  
[image: image88.wmf]1
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 в  точке,  лежащей  на  оси  ординат.


Контрольная  работа  № 3 .  «ЛИНЕЙНАЯ  ФУНКЦИЯ».

Контрольная  работа  № 4 

«СТЕПЕНЬ  С  НАТУРАЛЬНЫМ  ПОКАЗАТЕЛЕМ. ОДНОЧЛЕН.»

	В а р и а н т А – 1                              К – 4

1. Вычислите:     а)  
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2. Выполните  действия:
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3. Постройте  график  функции  
[image: image93.wmf]2
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4. Упростите  выражения:  а) 
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:   
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	В а р и а н т А – 2                          К – 4

1. Вычислите:    а) 
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2. Выполните  действия:   
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3. Постройте  график  функции  
[image: image102.wmf]3
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.  Определите по графику значение у при х = 2.
4. Упростите  выражения:  а) 
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:    
[image: image106.wmf]3
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	Дополнительно:   Вычислите:

[image: image107.wmf]у
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	Дополнительно:   Вычислите:
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	В а р и а н т В – 1                             К – 4

1. Вычислите:  а)  
[image: image111.wmf](
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                            б)  
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2. Выполните  действия:   а) 
[image: image114.wmf](
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б) 
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3. Постройте  график  функции  
[image: image117.wmf]2
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;  определите  по графику  значение  х,  соответствующее  значению  
[image: image118.wmf].
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4. Упростите  выражения: а) 
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5.   Используя  свойства  степени,  найдите  значение  выражения:  
[image: image122.wmf]10
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	В а р и а н т  В – 2                              К – 4

1. Вычислите:  а) 
[image: image123.wmf](
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                            б)  
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2. Выполните  действия:   а) 
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3. Постройте  график  функции  
[image: image129.wmf]3
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;  определите  по графику  значение  х,  соответствующее  значению  
[image: image130.wmf].
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4. Упростите  выражения: а) 
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5.   Используя  свойства  степени,  найдите  значение  выражения:  
[image: image134.wmf]13
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	Дополнительно:        Вычислите:
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	Дополнительно:   Вычислите:
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Контрольная  работа  № 5.

«МНОГОЧЛЕНЫ».

	В а р и а н т А – 1.                              К – 5

1. Выполните  действия:

[image: image139.wmf](
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2. Вынесите  общий  множитель  за  скобки:

[image: image140.wmf].
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3. Задача.   За  три  дня  продано  50 кг  риса.  В  первый  день  продано  на  5 кг  меньше,  чем  во  второй,  а  в  третий  столько,  сколько  в  первый  и  второй  вместе.  Сколько  риса  продано  в  каждый  из  дней?
4. Решите  уравнения:  а) 
[image: image141.wmf]0
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                                          б) 
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5. Известно,  что  
[image: image143.wmf]5
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	В а р и а н т  А – 2                           К – 5 

1. Выполните  действия:


[image: image145.wmf](
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2. Вынесите  общий  множитель  за  скобки:


[image: image146.wmf]4
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3. Задача.  В  трех  классах  30  мальчиков.  В  7-А  на  3  мальчика  больше,  чем  в  7-Б,  а  в  7-В  столько,  сколько  в  7-А  и  7-Б  вместе.  Сколько  мальчиков  в  каждом  классе?

4. Решите  уравнения:  а) 
[image: image147.wmf]0
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                                          б) 
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5. Известно,  что  
[image: image149.wmf]5
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	В а р и а н т  В – 1                              К – 5

1. Выполните  действия:


[image: image151.wmf](
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2. Вынесите  общий  множитель  за  скобки:

[image: image152.wmf]6
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3. Задача.   Перевозя  за  день  8 т  груза  вместо  6 т,  водитель  выполнил  задание  на  2  дня  раньше,  чем  планировал.  Сколько  тонн  груза  перевез  водитель?
4. Решите  уравнения:  а) 
[image: image153.wmf]0
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                                          б) 
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image155.wmf]13
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  делится  на  10.


	 В а р и а н т  В – 2                           К – 5

1. Выполните  действия:


[image: image156.wmf](
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2. Вынесите  общий  множитель  за  скобки:

[image: image157.wmf].
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3. Задача.   Токарь  выполнил  заказ  за  6  дней  вместо  8  дней,  так  как  в  день  вытачивал  на  2  детали  больше,  чем  планировал.  Сколько  деталей  было  заказано  токарю?
4. Решите  уравнения:  а)  
[image: image158.wmf]0
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                                          б) 
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image160.wmf]10
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   делится  на  24.



	
	

	В а р и а н т  С – 1                        К – 5

1. Выполните  действия:


[image: image161.wmf](
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2. Вынесите  общий  множитель  за  скобки:


[image: image162.wmf](
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3. Задача.   Длину  прямоугольника  уменьшили  на  4 см  и  получили  квадрат,  площадь  которого  меньше  площади  прямоугольника  на  12 см2.  Найдите  сторону  квадрата.

4. Решите  уравнения:  а) 
[image: image163.wmf]0
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                                     б) 
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5. Докажите,  что  при  целом  п  

      
[image: image165.wmf]2
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	В а р и а н т  С – 2                            К –5

1. Выполните  действия:


[image: image166.wmf](
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2. Вынесите  общий  множитель  за  скобки:


[image: image167.wmf](
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3. Задача.   Ширину  прямоугольника  увеличили  на  5 см  и  получили  квадрат,  площадь  которого  больше  площади  прямоугольника  на  40 см2.
4. Решите  уравнения:  а) 
[image: image168.wmf]0
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5.   Докажите,  что  при  целом  п        

     
[image: image170.wmf]п
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	В а р и а н т  С – 1                            К – 4

1. Вычислите:   а) 
[image: image171.wmf]=
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2. Выполните  действия:  а) 
[image: image174.wmf](
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3. Постройте  график  функции  
[image: image177.wmf]2
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;  найдите  все  значения  k,  при  которых  точка  А (k; 1 )  принадлежит  данному  графику.
4. Упростите  выражения:  
а) 
[image: image178.wmf](
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:   
[image: image181.wmf]81
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	В а р и а н т С – 2                                К – 4

1. Вычислите:    а)  
[image: image182.wmf]=
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2. Выполните  действия: а) 
[image: image185.wmf](
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3. Постройте  график  функции  
[image: image188.wmf]3
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;  найдите  все  значения  k,  при  которых  точка  А (k; 1 )  принадлежит  данному  графику.
4. Упростите  выражения:
а)   
[image: image189.wmf]=
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б)  
[image: image190.wmf]=
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:   
[image: image192.wmf]4
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	Дополнительно:  Упростите  выражение:


[image: image193.wmf](
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	Дополнительно:  Упростите  выражение:


[image: image194.wmf](
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Контрольная  работа  №6

«УМНОЖЕНИЕ  МНОГОЧЛЕНОВ. СПОСОБ  ГРУППИРОВКИ.»

	В а р и а н т  А – 1                                 К – 6 

1. Упростите  выражение:


[image: image195.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image196.wmf]b
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3. Докажите  тождество:

[image: image197.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image198.wmf]2
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5. Задача:  Квадрат  задуманного  числа  на  14  меньше,  чем  произведение  двух  чисел,  больших  задуманного  на  1  и  на  2  соответственно.  Найдите  задуманное  число.


	В а р и а н т  А – 2                                     К – 6 

1. Упростите  выражение:


[image: image199.wmf](
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2. Разложите  на  множители:
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3. Докажите  тождество:


[image: image201.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image202.wmf]2
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5. Задача:  Квадрат  задуманного  числа  на  16  больше,  чем  произведение  двух  чисел,  меньших  задуманного  на  1  и  на  2  соответственно.  Найдите  задуманное  число.

	В а р и а н т  В – 1                                  К – 6 

1. Упростите  выражение:


[image: image203.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image204.wmf]2
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3. Докажите  тождество:


[image: image205.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image206.wmf]b
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5. Задача:   Если  длину  прямоугольника  уменьшить  на  2 см,  а  ширину  увеличить  на  1 см,  то  получится  квадрат,  площадь которого  на  4 см2  меньше  площади  прямоугольника.  Найдите  сторону  квадрата.


	В а р и а н т  В – 2                                      К – 6 

1. Упростите  выражение:


[image: image207.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image208.wmf]ху
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3. Докажите  тождество:


[image: image209.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image210.wmf]а
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5. Задача:   Сторона  квадрата  на  2 см  меньше  одной  из  сторон  прямоугольника  и  на  3 см  больше  другой.  Найдите  сторону  квадрата,  если  его  площадь  на  10 см2 больше  площади  прямоугольника.

	
	

	В а р и а н т  С – 1                                  К – 6 

1. Упростите  выражение:


[image: image211.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image212.wmf](
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3. Докажите  тождество:


[image: image213.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image214.wmf]2
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5. Задача:   Найдите  три  последовательных  натуральных  числа,  если  произведение  двух  меньших  чисел  меньше  произведения  двух  больших  чисел  на  14.

	В а р и а н т  С – 2                                     К – 6 

1. Упростите  выражение:


[image: image215.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image216.wmf](
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3. Докажите  тождество:


[image: image217.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image218.wmf]2
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5. Задача:   Найдите  три  последовательных  натуральных  числа,  если  квадрат  наименьшего  из  них  на  20  меньше  произведения  двух  других  чисел.


Контрольная  работа  № 7

«КВАДРАТ  СУММЫ,  КВАДРАТ  РАЗНОСТИ,  РАЗНОСТЬ  КВАДРАТОВ».

	В а р и а н т  1.                                  К – 7

1. Преобразуйте  выражения:


[image: image219.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image220.wmf]2
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3. Решите  уравнение:


[image: image221.wmf](
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4. Вычислите,  используя  формулы  сокращенного  умножения:


[image: image222.wmf]2
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5. Задача:  Сторона  первого  квадрата  па 

      2 см  больше  стороны  второго,  а  площадь  первого  на  12 см2  больше  площади  второго.  Найдите  периметры  этих  квадратов.

  
	В а р и а н т  2.                                      К – 7

1. Преобразуйте  выражения:


[image: image223.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image224.wmf]2
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3. Решите  уравнение:


[image: image225.wmf](
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4. Вычислите,  используя  формулы  сокращенного  умножения:


[image: image226.wmf]2
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5. Задача:  Сторона  первого  квадрата  на        3 см  меньше  стороны  второго,  а  площадь  первого на 21 см2 меньше  площади  второго.  Найдите  периметры  этих  квадратов.


Контрольная  работа  № 8     «ВСЕ  ДЕЙСТВИЯ  С  МНОГОЧЛЕНАМИ»

	В а р и а н т  А – 1                          К – 8 
1. Упростите  выражения:


[image: image227.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image228.wmf]3
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3. Решите  уравнение:


[image: image229.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image231.wmf]5

2

2

-

+

-

у

у

  при  любых  значениях  у  принимает  отрицательные  значения.
	В а р и а н т  А – 2                           К – 8 

1. Упростите  выражение:


[image: image232.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image233.wmf] 
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3.   Решите  уравнение:


[image: image234.wmf](
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3. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image235.wmf]27

  

)

2

2

  

)

3

2

2

+

-

-

+

а

б

у

х

ху

у

х

а


4. Докажите,  что  выражение  
[image: image236.wmf]12
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  может  принимать  лишь  положительные  значения.

	В а р и а н т  В – 1                             К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image237.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image238.wmf]1
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3. Решите  уравнение:


[image: image239.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image240.wmf]7
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image241.wmf]9
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  при  любых  значениях  х  принимает  положительные  значения.
	В а р и а н т  В – 2                          К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image242.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image243.wmf]4

2

2

3

16

 

)

    

7

14

7

 

)

    

100

 

)

у

в

b

аb

а

б

у

у

а

-

+

-

-


3. Решите  уравнение:


[image: image244.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image245.wmf]5
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image246.wmf]9
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  может  принимать  лишь  отрицательные  значения.

	В а р и а н т  С – 1                            К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image247.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image248.wmf]b
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[image: image249.wmf]12
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3. Решите  уравнение:


[image: image250.wmf]0
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image251.wmf](
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5. При  каких  значениях  у  выражение  
[image: image252.wmf]5
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принимает  наибольшее  значение?  Найдите  это  значение.
	В а р и а н т  С – 2                             К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image253.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image254.wmf]45
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[image: image255.wmf]3
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3. Решите  уравнение:


[image: image256.wmf]0
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image257.wmf](
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5. При  каких  значениях  у  выражение  
[image: image258.wmf]3
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 принимает  наибольшее  значение?  Найдите  это  значение.


Контрольная  работа  № 9

«СИСТЕМЫ  ЛИНЕЙНЫХ  УРАВНЕНИЙ  С  ДВУМЯ  ПЕРЕМЕННЫМИ».

	В а р и а н т  А – 1                               К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image259.wmf]î
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2. Задача.  Сумма  двух  чисел  равна  1,3,  а  их  разность  равна  7,1.  Найдите  эти  числа.
3.   Задача.  На  1  плащ  и  3  куртки  пошло  9 м  ткани,  а  на  2  плаща  и  5  курток – 16 м.  Сколько  ткани  требуется  на  пошив  плаща  и  сколько – на  пошив  куртки?
4. Прямая  
[image: image260.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 0; 2 )  и  В( 3; -1 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5. Найдите  значения  а  и  b,  при  которых  решением  системы  уравнений  является  пара  х = 1,  у = 1.
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	В а р и а н т  А – 2                                   К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image262.wmf]î
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2.   Задача.   Разность  двух  чисел  равна  
[image: image263.wmf]3
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,  а  их сумма  равна  
[image: image264.wmf]3
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.  Найдите  эти числа.
3.   Задача.  За  1  бутылку лимонада   и  4  бублика  заплатили  68 р.,  а  за  2  бутылки  и  3  бублика – 76 р.  Найдите  цену  лимонада  и  цену  бублика.
4. Прямая  
[image: image265.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 2; -5 )  и  В( 0; 1 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5. Найдите  значения  а  и  b,  при  которых  решением  системы  уравнений  является  пара  х = 1,  у = 1.

[image: image266.wmf]î
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	В а р и а н т  В – 1                                К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image267.wmf]î
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2.   Задача.  2  гири  и  3  гантели  весят  47 кг,  а  3  гири  тяжелее  6  гантель  на  18 кг.  Сколько  весит  гиря  и  сколько – гантеля?
3. Решите  систему  уравнений:

[image: image268.wmf](
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4. Прямая  
[image: image269.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( -5; 32 )  и  В( 3; -8 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5.   Задача.  Разность  квадратов  двух натуральных  чисел  равна  25,  а  сумма  этих  чисел  тоже  равна  25.  Найдите  эти  числа.

	В а р и а н т  В – 2                                 К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image270.wmf]î
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2.   Задача. 4  блокнота  и 3 ручки  стоят  90 р.,  а  3  блокнота  дороже  двух  ручек  на  25 р.  Найдите  цену  блокнота  и  цену  ручки.
3. Решите  систему  уравнений:

[image: image271.wmf](
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4. Прямая  
[image: image272.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 4; -5 )  и  В( -2; 19 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5.   Задача.  Разность  квадратов  двух  натуральных  чисел  равна  64,  а  разность  самих  чисел  равна  2.  Найдите  эти  числа.

	В а р и а н т  С – 1                                 К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image273.wmf](
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2.   Задача.  Гриша  работал  за  станком  3 ч,  а  Толя  работал  4 ч.  Вместе  они  сделали  44  детали.  Сколько  деталей  сделал  каждый  из  них,  если  за  1 ч  работы они  вместе  сделали  13  деталей.
3.   Задача.  Катер  за  3 ч  по  течению  и  5 ч  против  течения  проходит  76 км.  Найдите  скорость  течения  и  собственную  скорость  катера,  если  за  6 ч  по  течению  катер  проходит  столько  же,  сколько  за  9 ч  против  течения.
4. Прямая  
[image: image274.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 4; 2 )  и  В( -4; 0 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5. Найдите  такие  числа  а  и  b,  что  равенство  
[image: image275.wmf](
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 выполняется  одновременно  при  х = 1  и  при  х = -1.

	В а р и а н т  С – 2                                   К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image276.wmf](
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2.   Задача.  Настя  и  мама  приготовили  110  пельменей,  причем  Настя  работала  2 ч,  а  мама  3 ч.  Сколько  всего  пельменей  сделала  Настя  и  сколько  мама,  если  вместе  за  1 ч  они  делали  43  пельменя?
3.   Задача.  Катер  за  3 ч  по  течению  и  5 ч  против  течения  проходит  92 км.  За  5 ч  по  течению  катер  проходит  на  10 км  больше,  чем  за  6 ч  против  течения.  Найдите  собственную  скорость  катера  и  скорость  течения.
4. Прямая  
[image: image277.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 2; -1 )  и  В( -2; -3 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5. Найдите  такие  числа  а  и  b,  что  равенство  
[image: image278.wmf](
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 выполняется  одновременно  при  х = 1  и  при  х = -1.



ИТОГОВАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 1.

	В а р и а н т  1.                             ИК – 1

1. Решите  уравнение: 
[image: image279.wmf]х
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2. Упростите  выражение: 

[image: image280.wmf](
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3. Разложите  на  множители:


[image: image281.wmf]b
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4. Постройте  график  функции  
[image: image282.wmf]1
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  и  укажите  координаты  точек  его  пересечения  с  осями  координат.
5. Решите  систему  уравнений:  
[image: image283.wmf]î
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6. Задача.  Пешеход  сначала  шел  в  горку  со  скоростью  3 км/ч,  а  затем  спускался  с  нее  со  скоростью  5 км/ч.  Найдите  общий  путь,  проделанный  пешеходом,  если  дорога  в  горку  на  1 км  длиннее  спуска,  а  затраченное  на  весь  путь время  равно 3ч.
7. Для  каждого  значения  а  решите  уравнение  
[image: image284.wmf](
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	В а р и а н т  2.                                  ИК – 1

1. Решите  уравнение: 
[image: image285.wmf]х
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2. Упростите  выражения:

[image: image286.wmf](
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3. Разложите  на  множители:


[image: image287.wmf]b
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4. Постройте  график  функции  
[image: image288.wmf]х
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  и  укажите  координаты  точек  его  пересечения  с  осями  координат.
5. Решите  систему уравнений: 
[image: image289.wmf]î
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6. Задача.  Пешеход  сначала  спускался  со  скоростью  4 км/ч,  а  затем  поднимался  в  горку  со  скоростью  3 км/ч.  Найдите  общий  путь,  проделанный  пешеходом,  если  спуск  был  на  5 км  длиннее  подъема,  а  затраченное  на  весь путь время  равно  3 ч.
7. Для  каждого  значения  а  решите  уравнение  
[image: image290.wmf](
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ИТОГОВАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 2.

	В а р и а н т  А – 1                                ИК – 2

1. Упростите  выражения:

[image: image291.wmf](
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2. Разложите  на  множители:

[image: image292.wmf]3
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3. Решите  уравнение:  
[image: image293.wmf]5
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4. Задача.  Одно  полотно  разрезали  на  5  равных  частей,  а  другое,  длина  которого  на  10 м  больше,  на  7  таких  же  частей.  Какова  длина  каждого  полотна?
5. Постройте  график  функции  
[image: image294.wmf]3
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  и  найдите  координаты  точки  пересечения  этого  графика  с  прямой  
[image: image295.wmf]11
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	В а р и а н т  А – 2                              ИК – 2

1. Упростите  выражения:

[image: image296.wmf](
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2. Разложите  на  множители:

[image: image297.wmf]18
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3. Решите  уравнение:  
[image: image298.wmf]8
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4. Задача.  Муку  рассыпали  в  8  одинаковых  по  весу  пакетов,  а  сахар – в  6  таких  же  пакетов.  Сколько  весит  мука  и  сколько  весит  сахар,  если  сахара было  на  10 кг  меньше?
5. Постройте  график  функции  
[image: image299.wmf]5
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 и  найдите  координаты  точки  пересечения  этого  графика  с  прямой  
[image: image300.wmf]11

5

+

-

=

х

у

.



_1416173471.unknown

_1416173536.unknown

_1416173569.unknown

_1416173601.unknown

_1416173617.unknown

_1416173625.unknown

_1416173633.unknown

_1416173638.unknown

_1416173642.unknown

_1416173644.unknown

_1416173645.unknown

_1416173646.unknown

_1416173643.unknown

_1416173640.unknown

_1416173641.unknown

_1416173639.unknown

_1416173635.unknown

_1416173637.unknown

_1416173634.unknown

_1416173629.unknown

_1416173631.unknown

_1416173632.unknown

_1416173630.unknown

_1416173627.unknown

_1416173628.unknown

_1416173626.unknown

_1416173621.unknown

_1416173623.unknown

_1416173624.unknown

_1416173622.unknown

_1416173619.unknown

_1416173620.unknown

_1416173618.unknown

_1416173609.unknown

_1416173613.unknown

_1416173615.unknown

_1416173616.unknown

_1416173614.unknown

_1416173611.unknown

_1416173612.unknown

_1416173610.unknown

_1416173605.unknown

_1416173607.unknown

_1416173608.unknown

_1416173606.unknown

_1416173603.unknown

_1416173604.unknown

_1416173602.unknown

_1416173585.unknown

_1416173593.unknown

_1416173597.unknown

_1416173599.unknown

_1416173600.unknown

_1416173598.unknown

_1416173595.unknown

_1416173596.unknown

_1416173594.unknown

_1416173589.unknown

_1416173591.unknown

_1416173592.unknown

_1416173590.unknown

_1416173587.unknown

_1416173588.unknown

_1416173586.unknown

_1416173577.unknown

_1416173581.unknown

_1416173583.unknown

_1416173584.unknown

_1416173582.unknown

_1416173579.unknown

_1416173580.unknown

_1416173578.unknown

_1416173573.unknown

_1416173575.unknown

_1416173576.unknown

_1416173574.unknown

_1416173571.unknown

_1416173572.unknown

_1416173570.unknown

_1416173552.unknown

_1416173561.unknown

_1416173565.unknown

_1416173567.unknown

_1416173568.unknown

_1416173566.unknown

_1416173563.unknown

_1416173564.unknown

_1416173562.unknown

_1416173556.unknown

_1416173558.unknown

_1416173559.unknown

_1416173557.unknown

_1416173554.unknown

_1416173555.unknown

_1416173553.unknown

_1416173544.unknown

_1416173548.unknown

_1416173550.unknown

_1416173551.unknown

_1416173549.unknown

_1416173546.unknown

_1416173547.unknown

_1416173545.unknown

_1416173540.unknown

_1416173542.unknown

_1416173543.unknown

_1416173541.unknown

_1416173538.unknown

_1416173539.unknown

_1416173537.unknown

_1416173504.unknown

_1416173520.unknown

_1416173528.unknown

_1416173532.unknown

_1416173534.unknown

_1416173535.unknown

_1416173533.unknown

_1416173530.unknown

_1416173531.unknown

_1416173529.unknown

_1416173524.unknown

_1416173526.unknown

_1416173527.unknown

_1416173525.unknown

_1416173522.unknown

_1416173523.unknown

_1416173521.unknown

_1416173512.unknown

_1416173516.unknown

_1416173518.unknown

_1416173519.unknown

_1416173517.unknown

_1416173514.unknown

_1416173515.unknown

_1416173513.unknown

_1416173508.unknown

_1416173510.unknown

_1416173511.unknown

_1416173509.unknown

_1416173506.unknown

_1416173507.unknown

_1416173505.unknown

_1416173488.unknown

_1416173496.unknown

_1416173500.unknown

_1416173502.unknown

_1416173503.unknown

_1416173501.unknown

_1416173498.unknown

_1416173499.unknown

_1416173497.unknown

_1416173492.unknown

_1416173494.unknown

_1416173495.unknown

_1416173493.unknown

_1416173490.unknown

_1416173491.unknown

_1416173489.unknown

_1416173479.unknown

_1416173484.unknown

_1416173486.unknown

_1416173487.unknown

_1416173485.unknown

_1416173481.unknown

_1416173483.unknown

_1416173480.unknown

_1416173475.unknown

_1416173477.unknown

_1416173478.unknown

_1416173476.unknown

_1416173473.unknown

_1416173474.unknown

_1416173472.unknown

_1416173407.unknown

_1416173439.unknown

_1416173455.unknown

_1416173463.unknown

_1416173467.unknown

_1416173469.unknown

_1416173470.unknown

_1416173468.unknown

_1416173465.unknown

_1416173466.unknown

_1416173464.unknown

_1416173459.unknown

_1416173461.unknown

_1416173462.unknown

_1416173460.unknown

_1416173457.unknown

_1416173458.unknown

_1416173456.unknown

_1416173447.unknown

_1416173451.unknown

_1416173453.unknown

_1416173454.unknown

_1416173452.unknown

_1416173449.unknown

_1416173450.unknown

_1416173448.unknown

_1416173443.unknown

_1416173445.unknown

_1416173446.unknown

_1416173444.unknown

_1416173441.unknown

_1416173442.unknown

_1416173440.unknown

_1416173423.unknown

_1416173431.unknown

_1416173435.unknown

_1416173437.unknown

_1416173438.unknown

_1416173436.unknown

_1416173433.unknown

_1416173434.unknown

_1416173432.unknown

_1416173427.unknown

_1416173429.unknown

_1416173430.unknown

_1416173428.unknown

_1416173425.unknown

_1416173426.unknown

_1416173424.unknown

_1416173415.unknown

_1416173419.unknown

_1416173421.unknown

_1416173422.unknown

_1416173420.unknown

_1416173417.unknown

_1416173418.unknown

_1416173416.unknown

_1416173411.unknown

_1416173413.unknown

_1416173414.unknown

_1416173412.unknown

_1416173409.unknown

_1416173410.unknown

_1416173408.unknown

_1416173374.unknown

_1416173390.unknown

_1416173398.unknown

_1416173403.unknown

_1416173405.unknown

_1416173406.unknown

_1416173404.unknown

_1416173401.unknown

_1416173402.unknown

_1416173400.unknown

_1416173394.unknown

_1416173396.unknown

_1416173397.unknown

_1416173395.unknown

_1416173392.unknown

_1416173393.unknown

_1416173391.unknown

_1416173382.unknown

_1416173386.unknown

_1416173388.unknown

_1416173389.unknown

_1416173387.unknown

_1416173384.unknown

_1416173385.unknown

_1416173383.unknown

_1416173378.unknown

_1416173380.unknown

_1416173381.unknown

_1416173379.unknown

_1416173376.unknown

_1416173377.unknown

_1416173375.unknown

_1416173358.unknown

_1416173366.unknown

_1416173370.unknown

_1416173372.unknown

_1416173373.unknown

_1416173371.unknown

_1416173368.unknown

_1416173369.unknown

_1416173367.unknown

_1416173362.unknown

_1416173364.unknown

_1416173365.unknown

_1416173363.unknown

_1416173360.unknown

_1416173361.unknown

_1416173359.unknown

_1416173350.unknown

_1416173354.unknown

_1416173356.unknown

_1416173357.unknown

_1416173355.unknown

_1416173352.unknown

_1416173353.unknown

_1416173351.unknown

_1416173346.unknown

_1416173348.unknown

_1416173349.unknown

_1416173347.unknown

_1416173344.unknown

_1416173345.unknown

_1416173343.unknown

